

姓名: Emily Gao

年龄: 11

辅导老师: 何沈文

学校: 美国纽约州首府中文学校 9 年级 2 班

通讯地址: **15 Ridgefield Way Watervliet NY 12189 USA**

电话: (518) 786-6382

E-mail: shenwen@hotmail.com

朋友

朋友是每个人生活中最重要的一个部分, 每个人都有一个或者几个好朋友。朋友会和我分享快乐的心情和悲伤的事情, 快乐的心情越分享越多, 悲伤的事越分享就越少。

我自己有好多各种各样的朋友。Tara 是我最早认识的朋友, 妈妈说她在怀孕的时候就认识了住邻居的也正在怀孕的 Tara 的妈妈, 很快妈妈和 Tara 的妈妈成了朋友。我和 Tara 出生日期只差了一个月, 我们从小就一起玩, 一起上幼儿音乐课, 一起去图书馆听故事, 不到两岁我们就成了形影不离的好朋友。

小时候我和 Tara 总是一起去一个小游乐场坐观览大转车。我们一开始都很害怕, 但是做了几次就不怕了。游乐场玩完了我们就一起出去买冰激凌吃。我们经常一起在我们家或者他们家吃饭。Tara 来我家吃饭的时候, 很挑食, 所以妈妈就给她做中国式的炸虾, Tara 每次都喜欢吃这个菜。我们 6 岁的时候喜欢一个小玩具鸭子, 是妈妈过复活节的时候送给我的。我们给他起了名字叫 Pablo。我们俩都很爱这个小鸭子, 所以妈妈又买了一个送给 Tara。我们叫第二个小鸭子 Pableena。好多年来, 我们买了好多同样的小鸭子。到今天为止我们一共买了十四个小鸭子。在别的小孩子的眼里, 这个小鸭子和其他毛绒动物一样, 没有什么特别的。但在我和 Tara 眼里, 它就是世界上最特别的玩具, 因为他们陪伴我和 Tara 玩耍了 6 年多了。我和 Tara 玩了这些小鸭子那么多年了, 当站现在都很脏了。他们和我们俩一起经历了很多, 我有一次把 Pablo 掉在车道上了, 妈妈正好在倒车, 一下被车压着了。因为我和 Tara 总是喜欢用小鸭子过家家玩, 这么多年以后, 它们本来黄色的小身子, 被我们的手都抓成黑色的了。

两年前我们五年级的时候, Tara 突然因为生病, 有的时候不来上学了。到六年级的时候, 她来上学的次数更少了。我经常帮她把作业拿回她家, 或者把她在家里做好的作业带给老师。两年来她去看过好多医生, 医生一直查不出她得的什么病, 她也始终没有好起来。因为她吃不下饭, 她慢慢的就变的很瘦了, 她晚上也经常睡不好觉。看着她的脸越来越苍白, 笑容也越来越少, 我心里很难受。她妈妈说她只有见到我或者其他好朋友的时候才会开心起来。所以我尽量抽时间去她家陪伴她, 分散她的注意力, 这样她不会总想

着她的病。今年，医生说给她装上喂食管，希望通过这个办法来增加她的体重和体力。她做完手术以后，我每天去医院陪着她，直到她出院回家。现在我也几乎每天都去她家看她，她每次见到我都特别开心，我们在一起玩的时候她一直在笑。我觉得在朋友需要的时候帮助她才是真正的朋友。

我四个最好的朋友是 Tara, Siona, Tori, 和 Erin。我的好的朋友中，我们都有不同的宗教。Tara 是穆斯林，Siona 是印度教，Tori 是犹太教，和 Erin 是天主教的。我自己是佛教。尽管我们生在不同的家庭和不同的文化背景，我们还是很好的朋友。我们会互相帮助，在我难过的时候，她们会帮我重新振作起来。在我寂寞的时候，他们总是陪在我身边。我很感谢我的朋友们，我也会做她们的好朋友。

好的朋友会互相激励和加油。我一起练武术的朋友们在比赛的时候都互相鼓励，为彼此加油。我很珍惜我和我这些好朋友之间的友谊。